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ATA Nº 001/2015 (CMS/ATT) 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Almirante Tamandaré‐ 

Pr., realizada aos vinte e sete dias do mês de janeiro de dois mil e quinze às quatorze 

horas na  sala de  reuniões do Conselho. O  Senhor Antonio  Jose  Pedroso de Moraes 

presidente do Conselho agradeceu a presença de todos e informou a pauta da reunião: 

‐  Assuntos  Gerais:  o  Presidente  informou  que  com  o  falecimento  do  conselheiro, 

Milton Galdino que representava o Conselho Penal, e que fazia parte da Comissão de 

Fiscalização da INVISA, assim sendo o conselho deverá indicar outro conselheiro para a 

Comissão,  e  deverá  oficiar  o  Conselho  Penal  para  solicitar  a  indicação  de  um 

substituto, visto que o  suplente Sr. Paulo Roberto Andrade não demonstra  interesse 

em continuar a  fazer parte do CMS. A conselheira Rosilene Reiter,  informou que por 

motivos de doença na família não tem mais condições de fazer parte da Comissão de 

Fiscalização da INVISA solicitando a indicação de outro conselheiro assim sendo o CMS 

deverá  indicar  dois  Conselheiros  para  a  comissão,  o  presidente  perguntou  a  todos 

quem estaria disposto participar da Comissão? A conselheira Danielle Apª dos Santos 

bem  como  os  conselheiros  José  Bispo  Ferreira  e  José  Barbosa  colocaram‐se  a 

disposição para  fazer parte da  referida comissão, colocado em votação  foi aprovado 

por unanimidade  ficando assim os conselheiros Danielle Apª dos Santos e  José Bispo 

Ferreira  como  titulares  e  o  conselheiro  José  Barbosa  como  suplente.  O  presidente 

informou que deverá ser montada uma Comissão Permanente para Avaliação do Plano 

Municipal de Saúde a qual deverá ser com paridade composta por dois representantes 

de Usuários, um  representante dos  trabalhadores da  Saúde  e um  representante do 

poder Executivo, o presidente perguntou quais os conselheiros que gostariam de fazer 

parte  da  comissão  assim  sendo manifestaram  interesse  os  conselheiros  José  Bispo 

Ferreira  representante  dos  trabalhadores  da  Saúde,  Rafael  Francisco  de  Siqueira 

representante do Poder Executivo, José Barbosa representante dos Usuários, e por não 

haver mais um representante de usuários deverá ser decidido e colocado em votação 

na  próxima  reunião  ordinária  que  deveria  ser  dia  dezoito  de  fevereiro  e  que  em 

consenso  foi  transferida  para  o  dia  vinte  e  cinco  de  fevereiro  devido  ao  feriado  de 

carnaval. O  conselheiro  José  Barbosa  perguntou  ao  conselheiro  Rafael  Francisco  de 

Siqueira  se  será  disponibilizado  veículo  para  locomoção  dos  conselheiros  que  estão 

fazendo curso no Município de Campo Largo  todas as quartas‐feiras, com horário de 

saída para às dezesseis horas e retorno às vinte e uma horas, até o final do curso com 

previsão de conclusão para o semestre de dois mil e quinze, em resposta o conselheiro 

Rafael  afirmou  que  estará  a  disposição  o  veiculo  com motorista  devendo  o mesmo 

permanecer no  local para o retorno. O conselheiro Josias perguntou se a Unidade de 

Saúde  Cachoeira  é  uma Unidade  24hs  ou  12hs.  e  se  funciona  o  ESF?   O  Sr.  Rafael 
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informou que é uma Unidade Básica de Saúde e assim sendo deve funcionar conforme 

as outras Unidades Básicas de Saúde do município das oito horas às dezessete horas, e 

que  o  programa  ESF  não  está  funcionando. Nada mais  havendo  a  trata  deu‐se  por 

encerrada a reunião e eu Elia Bosloper Albini lavrei e assino a presente ata juntamente 

com os demais participantes. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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ATA Nº 002/2015 (CMS/ATT) 

Ata  da  Reunião  Extraordinária  do  Conselho  Municipal  de  Saúde  de  Almirante 

Tamandaré‐ Pr.,  realizada aos onze dias do mês de  fevereiro de dois mil e quinze às 

quatorze horas na sala de  reuniões do Conselho. O Senhor Antonio  Jose Pedroso de 

Moraes presidente do Conselho agradeceu a presença de  todos e  informou a pauta: 

1)Conferência  Estadual  de  Saúde,  2)  Assinatura  das  Atas.  Item:  1)O  presidente 

informou  que  o  Conselho  Estadual  de  Saúde  convida  a  todos  para  participar  da  XI 

Conferência Estadual de Saúde que será nos dias dois, três e quatro de setembro do 

corrente. Item, 2) A conselheira Elia leu as atas e passou para assinatura dos presentes. 

Nada mais havendo a  trata deu‐se por encerrada a  reunião e eu Elia Bosloper Albini 

lavrei e assino a presente ata juntamente com os demais participantes. xxxxxxxxxxxxxx 
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Representantes	do	Conselho	Municipa

REPRESENTANTES DO PODER EXECUTIVO  FONE  E‐MAIL 

Rafael Francisco de Siqueira ‐                                  titular  8725‐5500  rafaelsiqueira@hotmai

Mailon Vaz ‐                                                             suplente  3699‐8600 

 
Elia Bosloper Albini                                            titular  9500‐1211  lia.bosloper@hotmail

Andrea Ritz ‐                                                            suplente  3657‐2444  ritz@tamandare.pr.g

  

REPRESENTANTES DA SOCIEDADE CIVIL    

Paulo Roberto de Andrade                                    suplente  9923‐9660  paulo.roberto.23@hotmai

 
Rosilene Reiter                                                    titular  8480‐2517  rosilene.reiter@gmai

Rosa de Castro Fernandes                                     suplente    

 
Antonio José Pedroso de Moraes                   titular 9672‐5203  searomnanny@yahoo.co

Ivani Silva de F. P. Moraes                                     suplente     searomnanny@yahoo.co

 
Sebastiana Regina B Goinski                               titular 9819‐6110  taniaradio@hotmai

Gilberto de Souza Mafort                                      suplente  gilmafort@pop.co

 
Mara Lilian Wiskevoski                                     titular  9583‐5571  maralilian78@hotmai

Benedita Izabel dos Santos                                   suplente  3657‐4057  sinprosmat@yahoo.co

 
José Barbosa                                                        titular  9991‐2585  thebarbosa@hotmai

                                                                                    suplente 

 
Hilma de Lourdes dos Santos                           titular  9217‐8556  hilmasantos13@yahoo.co

Venacir Paes de Lima                                              suplente  9155‐9063  v.9lima@hotmai
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ATA Nº 003/2015 (CMS/ATT) 

Ata  da  Reunião  Extraordinária  do  Conselho  Municipal  de  Saúde  de  Almirante 

Tamandaré‐ Pr., realizada aos vinte dias do mês de  fevereiro de dois mil e quinze às 

quatorze horas na sala de  reuniões do Conselho. O Senhor Antonio  Jose Pedroso de 

Moraes presidente do Conselho agradeceu a presença de  todos e  informou a pauta: 

1)Prestação de Contas do terceiro quadrimestre de dois mil e (treze) digo quatorze da 

Secretaria Municipal de Saúde. 2) Assuntos Gerais. Item: 1) Solicitou que a conselheira 

Danielle Apª dos Santos que fizesse a leitura dos itens da prestação de contas, algumas 

duvidas sobre  itens foram esclarecidas pelo diretor da SM.Saúde, Sr. Rafael Francisco 

de Siqueira e o mesmo falou que o ideal seria convidar para uma próxima reunião um 

funcionário  do  departamento  finanças  para  prestar  assessoria  técnica  para melhor 

entendimento  de  alguns  dados  financeiros.  Colocado  em  votação  foi  aprovado  por 

unanimidade  e  após  informado  aos  conselheiros  que  a  Prestação  de  Contas  será 

apresentada  em  Audiência  Pública  no  dia  vinte  e  quatro  de  fevereiro  próximo  às 

quatorze horas na Câmara de Vereadores. Item: 2) Assuntos Gerais a conselheira Hilma 

gostaria de saber porque não está havendo atendimento odontológico aos sábados na 

UBS.Cachoeira, pois perguntou a uma funcionária que não soube explicar porque não 

haverá  mais  atendimento  aos  sábados.  A  conselheira  informou  que  precisou  de 

medicamentos e foi à farmácia da referida UB.Saúde quando uma funcionária atendeu 

verificou que a receita estava vencida e mesmo sem autorização rasurou sua receita. O 

Sr.  Rafael  explicou  que  não  houve  nenhuma mudança  e  que  não  sabe  por  que  a 

funcionária  deu  essa  informação  e  quanto  a  funcionária  da  farmácia  perguntou  o 

nome e a Srª Hilma não soube informar. Sobre as reclamações na ouvidoria deverá ser 

convidado  o  funcionário  do  departamento  Sr.  Luiz  Amorim  para  falar  sobre  as 

reclamações  e  informar  como  estão  sendo  respondidas  as  mesmas.  Nada  mais 

havendo a trata deu‐se por encerrada a reunião e eu Elia Bosloper Albini lavrei e assino 

a presente ata juntamente com os demais participantes. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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Representantes	do	Conselho	Municipa

REPRESENTANTES DO PODER EXECUTIVO  FONE  E‐MAIL 

Rafael Francisco de Siqueira ‐                                  titular  8725‐5500  rafaelsiqueira@hotmai

Mailon Vaz ‐                                                             suplente  3699‐8600 

 
Elia Bosloper Albini                                            titular  9500‐1211  lia.bosloper@hotmail

Andrea Ritz ‐                                                            suplente  3657‐2444  ritz@tamandare.pr.g

  

REPRESENTANTES DA SOCIEDADE CIVIL    

Paulo Roberto de Andrade                                    suplente  9923‐9660  paulo.roberto.23@hotmai

 
Rosilene Reiter                                                    titular  8480‐2517  rosilene.reiter@gmai

Rosa de Castro Fernandes                                     suplente    

 
Antonio José Pedroso de Moraes                   titular 9672‐5203  searomnanny@yahoo.co

Ivani Silva de F. P. Moraes                                     suplente     searomnanny@yahoo.co

 
Sebastiana Regina B Goinski                               titular 9819‐6110  taniaradio@hotmai

Gilberto de Souza Mafort                                      suplente  gilmafort@pop.co

 
Mara Lilian Wiskevoski                                     titular  9583‐5571  maralilian78@hotmai

Benedita Izabel dos Santos                                   suplente  3657‐4057  sinprosmat@yahoo.co

 
José Barbosa                                                        titular  9991‐2585  thebarbosa@hotmai

                                                                                    suplente 

 
Hilma de Lourdes dos Santos                           titular  9217‐8556  hilmasantos13@yahoo.co

Venacir Paes de Lima                                              suplente  9155‐9063  v.9lima@hotmai
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ATA Nº 004/2015 (CMS/ATT) 

Ata  da  Reunião  Extraordinária  do  Conselho  Municipal  de  Saúde  de  Almirante 

Tamandaré‐  Pr.,  realizada  aos  vinte  e  cinco  dias  do mês  de  fevereiro  de  dois mil  e 

quinze  às  quatorze  horas  na  sala  de  reuniões  do  Conselho. O  Senhor  Antonio  Jose 

Pedroso de Moraes presidente do Conselho iniciou a reunião agradecendo a presença 

de  todos e verificando a ausência de quorum, encerrou a  reunião e eu Elia Bosloper 

Albini  lavrei   a presente ata que depois de  lida e aprovada vão assinada por mim e 

pelos demais presentes.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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Representantes	do	Conselho	Municipa

REPRESENTANTES DO PODER EXECUTIVO  FONE  E‐MAIL 

Rafael Francisco de Siqueira ‐                                  titular  8725‐5500  rafaelsiqueira@hotmai

Mailon Vaz ‐                                                             suplente  3699‐8600 

 
Elia Bosloper Albini                                            titular  9500‐1211  lia.bosloper@hotmail

Andrea Ritz ‐                                                            suplente  3657‐2444  ritz@tamandare.pr.g

  

REPRESENTANTES DA SOCIEDADE CIVIL    

Paulo Roberto de Andrade                                    suplente  9923‐9660  paulo.roberto.23@hotmai

 
Rosilene Reiter                                                    titular  8480‐2517  rosilene.reiter@gmai

Rosa de Castro Fernandes                                     suplente    

 
Antonio José Pedroso de Moraes                   titular 9672‐5203  searomnanny@yahoo.co

Ivani Silva de F. P. Moraes                                     suplente     searomnanny@yahoo.co

 
Sebastiana Regina B Goinski                               titular 9819‐6110  taniaradio@hotmai

Gilberto de Souza Mafort                                      suplente  gilmafort@pop.co

 
Mara Lilian Wiskevoski                                     titular  9583‐5571  maralilian78@hotmai

Benedita Izabel dos Santos                                   suplente  3657‐4057  sinprosmat@yahoo.co

 
José Barbosa                                                        titular  9991‐2585  thebarbosa@hotmai

                                                                                    suplente 

 
Hilma de Lourdes dos Santos                           titular  9217‐8556  hilmasantos13@yahoo.co

Venacir Paes de Lima                                              suplente  9155‐9063  v.9lima@hotmai
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ATA Nº 005/2015 (CMS/ATT) 

Ata  da  Reunião  Extraordinária  do  Conselho  Municipal  de  Saúde  de  Almirante 

Tamandaré‐  Pr.,  realizada  aos  três  dias  do mês  de março  de  dois mil  e  quinze  às 

quatorze horas na sala de  reuniões do Conselho. O Senhor Antonio  Jose Pedroso de 

Moraes presidente do Conselho  iniciou a  reunião agradecendo a  todos e  informou a 

pauta da reunião: 1)Orçamento do CMS, 2) Assuntos Gerais. O presidente  informou a 

todos que o Orçamento do Conselho deverá ser votado na próxima sessão da Câmara 

de Vereadores, o qual  será de  (R$ 77.500,00),  setenta e  sete mil  reais anual, e que 

depois de sancionada a lei o Conselho deverá se reunir para decidir as prioridades para 

o uso da referida verba. 2)Assuntos Gerais, o conselheiro Rafael informou que enviará 

e‐mail  com  Relatório  de  Gestão  2014  para  análise  o  qual  deverá  ser  colocado  em 

votação na próxima reunião ordinária que será dia 18/03. Nada mais havendo a tratar 

o presidente do conselho deu por encerrada a reunião e eu Elia Bosloper Albini lavrei e 

assino a presente ata juntamente com os demais. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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Representantes	do	Conselho	Municipa

REPRESENTANTES DO PODER EXECUTIVO  FONE  E‐MAIL 

Rafael Francisco de Siqueira ‐                                  titular  8725‐5500  rafaelsiqueira@hotmai

Mailon Vaz ‐                                                             suplente  3699‐8600 

 
Elia Bosloper Albini                                            titular  9500‐1211  lia.bosloper@hotmail

Andrea Ritz ‐                                                            suplente  3657‐2444  ritz@tamandare.pr.g

  

REPRESENTANTES DA SOCIEDADE CIVIL    

Paulo Roberto de Andrade                                    suplente  9923‐9660  paulo.roberto.23@hotmai

 
Rosilene Reiter                                                    titular  8480‐2517  rosilene.reiter@gmai

Rosa de Castro Fernandes                                     suplente    

 
Antonio José Pedroso de Moraes                   titular 9672‐5203  searomnanny@yahoo.co

Ivani Silva de F. P. Moraes                                     suplente     searomnanny@yahoo.co

 
Sebastiana Regina B Goinski                               titular 9819‐6110  taniaradio@hotmai

Gilberto de Souza Mafort                                      suplente  gilmafort@pop.co

 
Mara Lilian Wiskevoski                                     titular  9583‐5571  maralilian78@hotmai

Benedita Izabel dos Santos                                   suplente  3657‐4057  sinprosmat@yahoo.co

 
José Barbosa                                                        titular  9991‐2585  thebarbosa@hotmai

                                                                                    suplente 

 
Hilma de Lourdes dos Santos                           titular  9217‐8556  hilmasantos13@yahoo.co

Venacir Paes de Lima                                              suplente  9155‐9063  v.9lima@hotmai
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ATA Nº 006/2015 (CMS/ATT) 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Almirante Tamandaré. 
Pr., realizada aos dezoito dias do mês de março de dois mil e quinze às quatorze horas, 
na  sala  de  reuniões  do  Conselho.  O  Senhor  Antonio  Jose  Pedroso  de  Moraes, 
presidente  do  Conselho  iniciou  a  reunião  agradecendo  a  presença  de  todos  e 
verificando  a existência de quorum mínimo  iniciou  a  sessão  informando  a pauta: 1) 
deliberar sobre o Plano de Ampliação do VIGIASUS do ano de 2015; 2) deliberar sobre 
o Relatório de Gestão  2014;  3) Assuntos Gerais, passando  a palavra  ao Conselheiro 
Rafael Francisco de Siqueira para apresentação do Plano de Ampliação dos Recursos 
do VIGIASUS ano 2015, em seguida a leitura do referido plano foi explicado a todos os 
conselheiros presentes que este plano deverá receber periódica fiscalização por parte 
do Conselho Municipal de Saúde visando melhor transparência e devidas adequações 
que se fizerem necessárias, após o Presidente do Conselho colocou em discussão e em 
seguida para deliberação que  foi APROVADO por  todos os presentes. Continuando o 
Presidente do Conselho  retornou  a  palavra  ao  conselheiro Rafael  que  justificou  aos 
demais  conselheiros  o  não  envio  do  referido  relatório  na  data  anteriormente 
combinada pelo  fato do o sistema SARGSUS, sistema este que é disponibilizado pelo 
Ministério da Saúde para elaboração do Relatório de Gestão estar em manutenção, ou 
seja,  não  estava  atualizando  a  parte  financeira,  sendo  que  o  sistema  deveria  fazer 
interface com o SIOPS, sendo que tal problema  foi corrigido somente no  inicio desta 
semana, após foi disponibilizado cópia integral do Relatório de Gestão 2014 a todos os 
conselheiros, seguindo, após  leitura e discussão de alguns  itens o Conselheiro Rafael 
retornou  a  palavra  ao  Presidente  do  Conselho,  solicitando  que  se  convocasse  uma 
reunião extraordinária para o próximo dia para deliberação e aprovação do Relatório 
de Gestão do ano de 2014 do Fundo Municipal de Saúde de Almirante Tamandaré. Em 
seguida o Presidente do Conselho colocou em discussão da plenária se deveria marcar 
reunião extraordinária para próxima data ou  se os  conselheiros  já  se  sentiam  aptos 
para apreciar e deliberar o referido relatório, os Conselheiros Rafael e Elia abstiveram‐
se de votar o tema, o Conselheiro José Barbosa declarou‐se não estar apto para votar 
na presente data, os demais  conselheiros  se declararam  aptos  a deliberara  sobre o 
Relatório  de  Gestão  na  sessão  da  presente  data.  Colocado  em  discussão  pelo 
Presidente do Conselho o Relatório de Gestão do ano de 2014, o Conselho Municipal 
de Saúde de Almirante Tamandaré, em atendimento às exigências legais, notadamente 
o  §1º  do  Art.36,  da  Lei  Complementar  nº  141,  de  13  de  janeiro  de  2012  a 
regulamentação própria desta Unidade Federativa e normas do Ministério da Saúde, 
para fins de Prestação de Contas Anual, do exercício de 2014, do Fundo Municipal de 
Saúde de Almirante Tamandaré, que tem como Órgão Gestor a Secretaria Municipal de 
Saúde, é de parecer por onze votos e uma abstenção pela APROVAÇÃO das contas da 
gestão,  encontrando‐se  o  processo  em  condições  de  ser  submetido  ao  Tribunal  de 
Contas do Estado do Paraná. A opinião supra está consubstanciada nos resultados do 
acompanhamento periódico, na apreciação dos Relatórios Quadrimestrais de Gestão e 
no Relatório de Gestão Anual do Fundo Municipal de Saúde segundo o planejamento 
definido  para  o  período,  observando  as  competências  legais  do  Conselho,  com 
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abordagem nos seguintes aspectos: I) Organização do Conselho Municipal de Saúde; II) 
Reuniões Ordinárias para acompanhamento da execução orçamentária da  saúde;  III) 
Reuniões  Extraordinárias para  tratar de  assuntos que demandavam urgência  ;  IV) O 
grau  de  relevância  atribuído  pelo  gestor  do  Conselho  Municipal  (de)  digo  no 
planejamento e tomada de decisões relacionadas ao  Setor da Saúde; V) A efetividade 
do  sistema  de  planejamento  da  Saúde  no  PPA,  LDO  e  LOA;  VI)  Fiscalização  do 
cumprimento  do  Plano Municipal  de  Saúde;  VII)  Acompanhamento  e  execução  da 
Programação Anual de Saúde; VIII) Avaliação da dedicação ao cumprimento das metas 
físicas e  financeiras dos Planos de Avaliação dos  recursos de  saúde;  IX) Avaliação da 
dedicação do gestor às ações e atividades da estratégia Programa Saúde da Família; X) 
Análise do Relatório de Gestão Municipal de Saúde; XI) Acompanhamento, até onde os 
exames puderem alcançar, do cumprimento do percentual constitucional mínimo de 
receitas vinculadas à saúde, compreendendo as receitas de  impostos e transferências 
constitucionais vinculadas e respectivos rendimentos de aplicações financeiras, no ano 
de  2014,  e  as  despesas  realizadas  com  fontes  livres  e mais  as  vinculadas  pelo  E.C. 
29/00, destinadas às ações e serviços públicos de saúde, nos termos dos arts. 2º e 3º 
da  Lei  Complementar  nº  141/2012,  podendo‐se  opinar  que  não  foram  constatadas 
ofensas  às  normas.  A  opinião  supra  não  elide  nem  respalda  irregularidades  não 
detectadas  nos  trabalhos  desenvolvidos,  nem  isenta  dos  encaminhamentos 
administrativos e legais que o caso enseja. Seguindo o Presidente do Conselho abriu a 
palavra  para  Assuntos  Gerais,  O  Conselheiro  José  Barbosa  solicitou  para  que  na 
próxima  reunião  a  Secretaria Municipal  de  Saúde  disponibilize  informações  sobre  a 
lotação  e  real  função  dos  agentes  comunitários  de  Saúde,  e  ainda,  solicitou  ao 
Presidente  do  Conselho  que  expeça  ofício  a  Secretaria Municipal  da  Fazenda  para 
disponibilizar, em data futura um profissional técnico para explicar com mais detalhes 
sobre percentual mínimo aplicado na Saúde, visando facilitar o entendimento de todos 
os  conselheiros.  Nada  mais  havendo  a  tratar  o  Presidente  do  Conselho  deu  por 
encerrada à  reunião e eu Elia Bosloper Albini  lavrei a presente ata.xxxxxxxxxxxxxxxx  
Em Tempo: informamos que será elaborada parecer conclusivo quando a prestação de 
contas  do  relatório  de  gestão  do  ano  de  2014,  seguindo  modelo  padronizado  do 
Tribunal de Contas do Estado do Paraná, com  fulcro na  Instituição Normativa sob nº 
104/2015. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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  ATA Nº 007/2015 (CMS/ATT) 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Almirante Tamandaré. 
Pr.,  realizada aos vinte e  três dias do mês de abril de dois mil e quinze às quatorze 
horas, na  sala de  reuniões do Conselho. O Senhor Antonio  Jose Pedroso de Moraes, 
presidente  do  Conselho  iniciou  a  reunião  agradecendo  a  presença  de  todos  e 
verificando  a  existência  de  quorum  mínimo  iniciou  a  sessão  informando  a  pauta:  
Assuntos Gerais,  após  passou  a  palavra  ao Conselheiro Rafael  Francisco  de  Siqueira 
para uma breve explanação sobre a Lei Ordinária nº 1.827 de 27 de março de 2015,que 
trata sobre a dotação orçamentária deste conselho, o qual explicou como poderá ser 
usado  o  orçamento  do  conselho  e  sugeriu  que  seja  convidado  um  funcionário  da 
Secretaria  da  Fazenda  para  informar  com mais  clareza  como  deverá  ser  usado  tal 
recurso. Dando continuidade conforme solicitado em reuniões anteriores sobre a falta 
de Agentes Comunitários de Saúde em algumas UB.Saúde informou que até o segundo 
semestre do corrente deverá ser aberta inscrições para o concurso do quadro geral da 
Prefeitura, informou também sobre o programa mais médicos do governo federal que 
Almirante Tamandaré recebeu oito profissionais estando dois na UB.Saúde Cachoeira e 
dois na UB.Saúde Roma e um em cada Unidade Tamboara, Tranqueira, São Venâncio e 
Paraíso e que na Unidade 24horas todos os médicos são terceirizados. O presidente do 
conselho  passou  a  palavra  aos  demais  participantes.  O  conselheiro  José  Barbosa 
perguntou ao Sr.Rafael porque a falta de médicos na Unidade 24hs, e afirmou que nos 
dias 26 e 27 de março não havia  tal profissional e que na noite do dia 26 esteve na 
Unidade 24hs, acompanhando os familiares do menor Diego  Isidoro de seis anos que 
chegou com quadro de epilepsia e veio a óbito por falta de atendimento médico, e que 
o  mesmo  foi  atendido  por  enfermeiros,  que  nada  puderam  fazer,  pois  não  havia 
aparelhos  de  sucção  e  nem  oxigênio,  em  resposta  o  Sr.  Rafael  informou  que  irá 
averiguar e  inclusive solicitar o prontuário do paciente para saber qual o médico que 
assinou o atestado de óbito e após dar ciência a esse conselho, e tomará as medidas 
cabíveis no caso, informou também que o conselho deverá encaminhar  tal denuncia a 
Ouvidoria  da  Saúde  para  o  devido  esclarecimento  dos  fatos. Nada mais  havendo  a 
tratar  deu‐se  por  encerrada  a  reunião  e  eu  Elia  Bosloper  Albini  lavrei  e  assino  a 
presente ata juntamente com os demais participantes.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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  ATA Nº 008/2015 (CMS/ATT) 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Almirante Tamandaré. 
Pr., realizada aos vinte dias do mês de maio de dois mil e quinze às quatorze horas, na 
sala de reuniões do Conselho. O Senhor Antonio Jose Pedroso de Moraes, presidente 
do  Conselho  iniciou  a  reunião  agradecendo  a  presença  de  todos  e  em  especial 
agradeceu a presença do Sr. Luciano Bugalski, ex. Secretário de Saúde deste município 
e  após  verificar  a  existência  de  quorum mínimo  iniciou  a  sessão  passando  assim  a 
palavra ao Sr. Luciano Bugalski que cumprimentou a todos e relatou que o motivo de 
sua visita no Conselho é para entregar o requerimento e  informar que protocolou na 
data de 13 de maio de 2015 sob o numero 8653/2015 e 8654/2015 respectivamente 
oficio  ao  Prefeito  e  ao  Secretário  Municipal  de  Saúde,  com  a  solicitação  de 
providências  imediatas sob pena de medidas  judiciais cabíveis, que   na data de 28 de 
abril de 2015 realizou consulta junto a Receita Federal e foi informado de que o Fundo 
Municipal  de  Saúde  e  o  SICONV  ainda  estão  sobre  sua  responsabilidade  e  que 
conforme  o  “art.  14  da  Lei  Federal  nº  4.320,  de  17  de  março  de  1964  O  Fundo 
Municipal  de  Saúde  subordina‐se  ao  Secretário  Municipal  da  Saúde  e  será  uma 
unidade  gestora  de  orçamento”.  Tendo  em  vista  sua  exoneração  do  Cargo  Público 
junto a Secretaria Municipal de Saúde conforme portaria 197/2012 solicita ainda que 
seja  fornecido  documento  comprobatório  das  exclusões  de  seu  nome  de 
responsabilidade  perante  estes  órgãos  e  ou  sistema  de  informações  e  que  este 
Conselho faça constar em ata e requer cópia autenticada da referida ata. Assim sendo 
agradeceu  a  todos  a  oportunidade  passando  assim  a  palavra  ao  presidente  do 
conselho que convocou a  todos os conselheiros para  reunião extraordinária segunda 
feira dia 25 de maio de 2015 às 14horas com a pauta: Prestação de contas primeiro 
quadrimestre  de  2015  da  Secretaria  de  Saúde.  Nada  mais  havendo  a  tratar  o 
presidente do Conselho deu por encerrada a reunião e eu Elia Bosloper Albini  lavrei e 
assino a presente ata juntamente com os demais participantes xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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  ATA Nº 009/2015 (CMS/ATT) 

Ata  da  Reunião  Extraordinária  do  Conselho  Municipal  de  Saúde  de  Almirante 
Tamandaré. Pr., realizada aos vinte e cinco dias do mês de maio de dois mil e quinze às 
quatorze horas, na sala de reuniões do Conselho. O Senhor Antonio Jose Pedroso de 
Moraes, presidente do Conselho iniciou a reunião agradecendo a presença de todos e 
após  verificar  a  existência de quorum mínimo  iniciou  a  sessão  informando  a pauta: 
1)Prestação  de  Contas  do  primeiro  quadrimestre  do  ano  de  dois mil  e  quinze  da 
Secretaria Municipal de Saúde, 2) Assuntos Gerais. O presidente do Conselho passou a 
palavra ao Sr. Kassiano Barbosa Sgoda que ocupa o cargo de Coordenador do Cadastro 
Único deste município e veio até este Conselho para divulgar o trabalho elaborado por 
varias áreas de atuações sobre o Plano de Ação Intersetorial do Programa Bolsa Família  
o  qual  esclareceu  quais  as  funções  de  cada  secretaria  em  relação  ao  referido 
programa, e os  recursos enviados ao município, etc. e após agradeceu a atenção de 
todos. O presidente do conselho passou a palavra ao Sr. Rafael Francisco de Siqueira, 
Conselheiro  e  Diretor  da  Secretaria  de  Saúde  para  apresentação  da  Prestação  de 
Contas do Primeiro quadrimestre da Secretaria Municipal de Saúde o qual apresentou 
e esclareceu alguns itens da prestação de contas deixando com cada conselheiro uma 
cópia  da  referida  prestação  de  contas,  colocado  em  votação  foi  aprovado  por 
unanimidade. A  referida  prestação  de  contas  deverá  ser  apresentada  em Audiência 
Pública  no  dia  vinte  e  sete  de maio  próximo  na Câmara de Vereadores. Nada mais 
havendo  a  tratar  deu‐se  por  encerrada  a  reunião  e  eu  Elia  Bosloper  Albini  lavrei  e 
assinei a presente ata juntamente com os demais participantes.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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  ATA Nº 010/2015 (CMS/ATT) 

Ata  da  Reunião  Extraordinária  do  Conselho  Municipal  de  Saúde  de  Almirante 
Tamandaré.  Pr.,  realizada  aos  oito  dias  do mês  de  junho  de  dois mil  e  quinze  às 
quatorze horas, na sala de reuniões do Conselho. O Senhor Antonio Jose Pedroso de 
Moraes, presidente do Conselho  iniciou a sessão agradecendo a presença de todos e 
após  verificar  a  existência  de  quorum  mínimo  informou  a  pauta:  1)  Eleição  para 
delegado para participar da XI Conferência Estadual de Saúde que será entre os dias 
dezoito e vinte de agosto do corrente. 2) Assuntos Gerais. O presidente do Conselho 
informou  a  todos  a  necessidade  de  eleger  dois  representantes  da  Sociedade  Civil 
(usuários) para representar o conselho na referida conferência assim sendo perguntou 
aos usuários presente quem teria  interesse em participar e assumir tal compromisso, 
os conselheiros Rosilene Reiter  representante da Pastoral da Criança e  José Barbosa 
representante  da  Associação  Abba  Solidária  colocaram‐se  a  disposição,  e  após  foi 
colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Assuntos Gerais: O presidente 
informou sobre a exoneração do Sr. Rafael Francisco de Siqueira, do cargo de diretor 
administrativo da Secretaria Municipal de Saúde e representante do poder executivo 
neste conselho devendo assim o Sr. Ovídio Tomadon substituir o Sr. Rafael no referido 
cargo  o  qual  está  somente  aguardando  os  tramites  legais,  e  para  o  conselho  será 
indicado  um  substituto. O  presidente  passou  a  palavra  ao  Sr. Ovídio  Tomadon  que 
informou  que  uma  funcionária  do Ministério  Público  solicitou  informações  sobre  a 
Conferência Municipal de Saúde, em resposta o presidente explicou que o conselho já 
enviou  resposta ao Ministério Público via ofício que: conforme consta no Regimento 
Interno do conselho aprovado e homologado sob o Decreto nº 960 de 06 de fevereiro 
de 2015 as conferências serão realizadas a cada quatro anos, assim sendo a próxima 
conferência deverá ser realizada em 2017.   Nada mais havendo a tratar o presidente 
deu por encerrada a  reunião e eu Elia Bosloper Albini  lavrei e assino a presente ata 
juntamente com os demais xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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  ATA Nº 011/2015 (CMS/ATT) 

Ata  da  Reunião  Extraordinária  do  Conselho  Municipal  de  Saúde  de  Almirante 
Tamandaré. Pr.,  realizada  aos quinze dias do mês de  junho de dois mil  e quinze  às 
quatorze horas, na sala de reuniões do Conselho. O Senhor Antonio Jose Pedroso de 
Moraes, presidente do Conselho iniciou a reunião agradecendo a presença de todos e 
após  verificar  a  existência de quorum mínimo  iniciou  a  sessão  informando  a pauta: 
1)Credenciamento  dos  estabelecimentos  como  prestadores  de  serviço  do  SUS  – 
Sistema Único de Saúde, 2) Assuntos Gerais. O presidente do Conselho  informou os 
nomes dos prestadores de serviçosdo Sus no município de Almirante Tamandaré. FC 
dos S. Machado; Fisiolandi  ‐ Clinica de Fisioterapia e Reabilitação SS Ltda;  Ideallab – 
Laboratório de Análises Clinicas ; Kátia Overcenko & Cia Ltda; Laboratório de Analises 
Clinicas  –  Almirante  Tamandaré  Ltda; Milena Weigert;  Neves  &  Cia Med  S/S  Ltda; 
Sindicato  dos  Trabalhadores  Rurais  Almirante  Tamandaré;  Suhlab  –  Laboratório  de 
Analises Clinicas Ltda, colocado em votação foi aprovado por unanimidade. 2) Assuntos 
Gerais:  o  Presidente  passou  a  palavra  ao  Sr. Ovidio  Tomadon  que  informou  que  o 
Ministério da Saúde  solicitou divulgação para a  comunidade  sobre Carta de Direitos 
aos  Usuários  da  Saúde  através  dos  veículos  de  comunicação  e  ações  intersetoriais 
entre empresas, escolas, igrejas, sindicatos, associações de moradores, profissionais de 
saúde, etc. Nada mais havendo a tratar o presidente do conselho  deu por encerrada a 
reunião  e  eu  Elia Bosloper Albini  lavrei  e  assino  a presente  ata  juntamente  com os 
demais. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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   ATA Nº 012/2015 (CMS/ATT) 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Almirante Tamandaré. 
Pr.,  realizada  aos dezessete dias do mês de  junho de dois mil e quinze  às quatorze 
horas, na  sala de  reuniões do Conselho. O Senhor Antonio  Jose Pedroso de Moraes, 
presidente do Conselho deu inicio a reunião agradecendo a presença de todos e após 
verificar  a  existência  de  quorum  mínimo  iniciou  a  sessão  informando  a  pauta: 
1)Assuntos  Gerais.  O  presidente  agradeceu  a  presença  da  Sra.  Elizandra  Macedo 
funcionária  da  Secretaria  da  Fazenda  deste  município  que  foi  convidada  para 
esclarecer  algumas  dúvidas  dos  conselheiros  sobre  a  dotação  orçamentária  do 
conselho, agradecendo também a presença do Sr. Luiz Carlos de Amorim  funcionário 
da Secretaria de Saúde responsável pelo departamento da ouvidoria, e após passou a 
palavra a conselheira e secretária do conselho Sra. Elia que perguntou a Sra. Elizandra 
como  poderá  ser  usada  a  verba  do  conselho?  a  Sra.  Elizandra  respondeu  que  em 
primeira  instancia deverá  ser  solicitado  junto a Secretaria de Assuntos  Jurídicos que 
seja  feita a modificação da Lei Nº 1827 de 27 de março de 2015 para que se  faça o 
remanejamento  do  orçamento  no  valor  de  R$  77.500,00  (setenta  e  sete  mil  e 
quinhentos reais), para compra de material permanente e material de consumo e que 
somente  após  essa modificação  o  conselho  poderá  fazer  uso  do  referido  valor.  O 
presidente agradeceu a presença da Sra. Elizandra que  colocou‐se a disposição para 
quaisquer  outros  esclarecimentos.  Após  o  presidente  solicitou  que  o  Sr.  Luiz  de 
algumas  informações sobre a ouvidoria o qual cumprimentou a todos e explicou que 
conforme resolução do Ministério Público deveria ser criada a Ouvidoria da Saúde pois 
na  ouvidoria  geral  do município  a  demanda maior  era  da  Saúde,  assim  sendo  está 
somente  na  dependência  da  Secretaria  de  Assuntos  Jurídicos  para  que  seja  feito  o 
decreto regulamentando a Ouvidoria da Secretaria de Saúde. informou também que a 
maioria das  reclamações  são por  telefone e que as  reclamações podem  ser  sigilosas 
mas não anônimas, e as reclamações são encaminhadas ao Secretário de Saúde após 
são  tomadas  as medidas  cabíveis.  Falou  também  sobre  a  Dra. Marjori médica  que 
atende na Unidade Básica de Saúde Roma, que devido a varias reclamações pelo não 
cumprimento  de  horário  de  trabalho  a  ouvidoria  está  colhendo  assinaturas  para 
encaminhar  ao Ministério  da  Saúde  para  que  possa  suprimir  o  salário  da  referida 
médica. O  presidente  agradeceu  a  presença  do  Sr.  Luiz,  e  dando  continuidade  aos 
trabalhos  passou  a  palavra  aos  conselheiros  que  de  comum  acordo  solicitam: mais 
transparência  sobre  os  prestadores  de  serviços;  Qual  o  teto  financeiro  de  cada 
entidades que atendem pelo estado; Quais os valores dos repasses e desde que data 
estão  recebendo;  Porque  não  passou  pelo  conselhos  essas  novas  entidades 
prestadoras de serviço, As mesmas deverão enviar a esse conselho quais os serviços 
que serão prestados ao município; De onde sairá a verba para repasse aos prestadores; 
Qual a demanda do município e se o mesmo comporta tantas clinicas. Os conselheiros 
solicitam  esclarecimento  destas  questões  o  mais  breve  possível.  O  presidente 
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informou que necessita que um  conselheiro  faça parte da Comissão de Mortalidade 
Materna e Infantil. A conselheira Sebastiana Regina B. Goinski, colocou‐se a disposição 
para  fazer  parte  da  referida  comissão,  colocado  em  votação  foi  aceita  por 
unanimidade.  Nada  mais  havendo  a  tratar  o  presidente  do  conselho    deu  por 
encerrada a reunião e eu Elia Bosloper Albini lavrei e assino a presente ata juntamente 
com os demais. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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   ATA Nº 013/2015 (CMS/ATT) 

Ata  da  Reunião  Extraordinária  do  Conselho  Municipal  de  Saúde  de  Almirante 
Tamandaré. Pr., realizada aos vinte e nove dias do mês de junho de dois mil e quinze às 
quatorze horas, na sala de reuniões do Conselho. O Senhor Antonio Jose Pedroso de 
Moraes, presidente do Conselho deu inicio a reunião agradecendo a presença de todos 
e após verificar a existência de quorum mínimo iniciou a sessão informando a pauta: 1) 
Avaliação  e  Aprovação  do  SISPACTO.  O  presidente  passou  a  palavra  ao  Sr.  Ovídio 
Tomadom diretor administrativo da Secretaria Municipal de Saúde que cumprimentou  
e  agradeceu  a  presença  de  todos,  e  explicou  que  a  pactuação  de  2015  deverá  ser 
monitorada  pelo  Conselho Municipal  de  Saúde  e  que  a  cada  quatro meses  faz‐se 
monitoramento para ver se o município está atingindo a meta pactuada. O Sr. Ovídio 
passou a palavra ao Sr. Eliano para fazer a leitura dos itens e indicadores do SISPACTO, 
sendo colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos presentes. Nada mais 
havendo  a  tratar  o  presidente  do  conselho  deu  por  encerrada  a  reunião  e  eu  Elia 
Bosloper  Albini  lavrei  e  assino  a  presente  ata  juntamente  com  os  demais. 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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   ATA Nº 013/2015 (CMS/ATT) 

Ata  da  Reunião  Extraordinária  do  Conselho  Municipal  de  Saúde  de  Almirante 
Tamandaré. Pr., realizada aos vinte e nove dias do mês de junho de dois mil e quinze às 
quatorze horas, na sala de reuniões do Conselho. O Senhor Antonio Jose Pedroso de 
Moraes, presidente do Conselho deu inicio a reunião agradecendo a presença de todos 
e após verificar a existência de quorum mínimo iniciou a sessão informando a pauta: 1) 
Avaliação e Aprovação do SISPACTO. 2)Assuntos Gerais: O presidente passou a palavra 
ao Sr. Ovídio Tomadom diretor administrativo da Secretaria Municipal de Saúde que 
cumprimentou  e agradeceu a presença de todos, e explicou que a pactuação de 2015 
deverá ser monitorada pelo Conselho Municipal de Saúde e que a cada quatro meses 
faz‐se monitoramento para ver se o município está atingindo a meta pactuada. O Sr. 
Ovídio passou a palavra ao Sr. Eliano para  fazer a  leitura dos  itens e  indicadores do 
SISPACTO, sendo colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos presentes. O 
Sr. Ovidivo  solicitou a atenção de todos para dar ciência dos valores da pactuação com 
os  prestadores  de  serviços  do município.  Laboratório  de Análises  Clínicas Almirante 
Tamandaré R$61.511,37  (sessenta e um mil, quinhentos e onze  reais e  trinta e  sete 
centavos);  Fisiocenter Clínica  de  Fisioterapia R$2.607,95  (dois mil,  seiscentos  e  sete 
reais e noventa e cinco centavos); Fisiolandi Clinica de Fisioterapia R$ 9.054,83 (nove 
mil,  cinqüenta  e  quatro  reais  e  oitenta  e  três  centavos);  Ideallab  Laboratório  de 
Análises Clínicas R$76.894,66 (setenta e seis mil, oitocentos e noventa e quatro reais e 
sessenta e seis centavos); Suhlab Laboratório de Análises Clínicas R$37.633,26 (trinta e 
sete  mil,  seiscentos  e  trinta  e  três  reais  e  vinte  e  seis  centavos);  Sindicato  dos 
Trabalhadores Rurais R$6.005,14 (seis mil cinco reais e quatorze centavos); Clinica de 
Fisioterapia Weigert  R$10.336,80  (dez mil,  trezentos  e  trinta  e  seis  reais  e  oitenta 
centavos); Prolab Laboratório de Analises Clinicas R$104.568,84  (cento e quatro mil, 
quinhentos  e  sessenta  e  oito  reais  e  oitenta  e  quatro  centavos); Neves  e  Cia Med 
R$4.816,00  (quatro mil, oitocentos e dezesseis  reais). Nada mais havendo a  tratar o 
presidente do conselho deu por encerrada a reunião e eu Elia Bosloper Albini lavrei e 
assino a presente ata juntamente com os demais.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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   ATA Nº 014/2015 (CMS/ATT) 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Almirante Tamandaré. 
Pr.,  realizada aos vinte e dois dias do mês de  julho de dois mil e quinze às quatorze 
horas, na  sala de  reuniões do Conselho. O Senhor Antonio  Jose Pedroso de Moraes, 
presidente do Conselho deu inicio a reunião agradecendo a presença de todos e após 
verificar  a  existência  de  quorum  mínimo  iniciou  a  sessão  informando  a  pauta: 
1)Assuntos Gerais: O presidente passou a palavra ao Sr. João Carlos Canzan solicitou a 
presença do Diretor da Secretaria Municipal de Saúde Sr. Ovídio na próxima  reunião 
ordinária do Conselho para que possa esclarecer sobre a divisão de exames para cada 
laboratório e que a UBS Sede deveria encaminhar 50% dos pacientes para exames para 
o Laboratório Tamandaré e os outro 50% para o  Ideal Lab, sendo que na realidade o 
Laboratório Tamandaré não está recebendo essa quantidade de pacientes, e gostaria 
também de solicitar que fossem divididas as guias para exames em  igual proporção a 
todos os laboratórios. A conselheira Sueli Marino Fagundes informou que na UBS.Sede 
estão  encaminhando  os  pacientes  somente  para  o  Ideal  lab,  e  que  na  sua  opinião 
deveria ser feito de maneira correta dividindo para cada laboratório informou também 
que uma paciente solicitou que gostaria de fazer exames no Laboratório Tamandaré e 
que  foi  informada que o Laboratório Tamandaré não realiza mais exames pelo SUS e 
que na referida unidade de saúde só tem requisições para o  Ideal Lab. O Conselheiro 
João Carlos Canzan informou que continua realizando os exames pelo SUS desde que a 
Secretaria Municipal de Saúde carimbe a autorização nas  requisições dos exames. O 
presidente do Conselho informou a todos sobre a realização da Conferência Municipal 
de Saúde que deverá ser realizada até o dia 14 de outubro de 2015, solicitou assim que 
seja  formada  uma  comissão  organizadora  das  Pré‐Conferências  e  da  Conferência 
Municipal de Saúde e que a referida comissão deve ter paridades, ou seja: 4 (quatro) 
representantes da Sociedade Civil(usuários), 2 (dois) representantes dos Trabalhadores 
na  área  da  Saúde,  1  (um)  representante  dos  Prestadores  de  Serviço  e  1  (um) 
representante do Executivo e assim colocaram‐se a disposição alguns conselheiros e 
colocado  em  votação  e  aceito  por  unanimidade  a  comissão  ficou  composta  de: 
representantes  da  Sociedade  Civil  (usuários):  José  Barbosa  presidente, Mara  Lilian 
Wiskewoski,  Rosilene  Reiter,  Sebastiana  Regina  B.  Goisnki,  representantes  dos 
Trabalhadores: Daniele Aparecida dos Santos, José Bispo Ferreira, representantes dos 
Prestadores de Serviço: João Carlos Canzan e representante do Executivo: Elia Bosloper 
Albini. O Sr.  José Barbosa presidente da  referida Comissão marcou  reunião para dia 
27/07/2015  às  09:00horas  para  deliberação  dos  trabalhos.  A  conselheira  Hilma 
reclama da  falta do medicamento Puran 50mg, o  conselheiro  José Barbosa  falou da 
falta  do  remédio  para  diabetes  e  foram  informados  pelo  conselheiro  José  Bispo 
Ferreira que os medicamentos para de uso  contínuo  são distribuídos  gratuitamente 
mediante a receita médica pelas Farmácias Populares que fazem parte do programa do 
Governo  Federal,  a  Sr. Hilma  solicitou que os  funcionários das  farmácias Municipais 
deveriam  informar  melhor  os  pacientes  a  esse  respeito.  A  conselheira  Sebastiana 
Regina B. Goisnki que faz parte da Comissão de Mortalidade Materna e Infantil alerta 
sobre o fato de que os ACS vão fazer as visitas domiciliares e trazem os problemas até 
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a UB de Saúde e não vêem e que os médicos do programa mais médicos não estão 
recebendo  seus  salários em dia nem o vale moradia a mais ou menos dois meses e 
também a falta de materiais para curativos e com isso os pacientes são encaminhados 
para  o  Pronto  Atendimento  24horas.  Nada mais  havendo  a  tratar  o  presidente  do 
conselho  deu  por  encerrada  a  reunião  e  eu  Elia  Bosloper  Albini  lavrei  e  assino  a 
presente ata juntamente com os demais.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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   ATA Nº 015/2015 (CMS/ATT) 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Almirante Tamandaré. 
Pr., realizada aos (vinte e dois dias) digo aos dezenove dias do mês de agosto de dois 
mil e quinze às quatorze horas, na  sala de  reuniões do Conselho. O Senhor Antonio 
Jose Pedroso de Moraes, presidente do Conselho deu  inicio a reunião agradecendo a 
presença de todos e após verificar a inexistência de quorum mínimo deu por encerrada 
a reunião e eu Elia Bosloper Albini  lavrei e assino a presente ata  juntamente com os 
demais  participantes.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx  
EM TEMPO: A Pauta desta reunião seria avaliação e aprovação do VIGIASUS: Descritivo 
de Aplicação do Recurso previsto no Artigo 1º da Resolução SESA/PR. nº 22 de 22 de 
janeiro de 2015. 
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   ATA Nº 016/2015 (CMS/ATT) 

Ata  da  Reunião  Extraordinária  do  Conselho  Municipal  de  Saúde  de  Almirante 
Tamandaré. Pr., realizada aos dezesseis dias do mês de setembro de dois mil e quinze 
às quatorze horas, na sala de reuniões do Conselho. O Senhor Antonio Jose Pedroso de 
Moraes, presidente do Conselho deu inicio a reunião agradecendo a presença de todos 
e  informou a pauta: 1) Aprovação do VIGIASUS/2015; 2)Aprovação do Termo Aditivo 
de Contrato; 3)Aprovação da Aquisição de Ambulância; 4)Aprovação da Aquisição de 
veiculo para VISA ‐ Vigilância em Saúde; 5) Assuntos Gerais; após passou a palavra ao 
conselheiro  Ernesto  Antonio  Rossi  que  leu  o  descritivo  do  VIGIASUS/2015  e  após 
algumas explicações detalhadas a conselheira Daniele Aparecida dos Santos quis saber 
sobre  os  recursos  que  foram  aprovados  anteriormente  e  que  estavam  previstas  a 
compra de cortinas para as salas de vacinas de todas as Unidades Básicas de Saúde, e 
por  que  até  essa  data  não  receberam  as  cortinas  na  Unidade  Básica  de  Saúde 
Tranqueira,  em  resposta  o  Sr.  Ernesto  explicou  que  ela  precisa  solicitar  junto  a 
Secretaria Municipal de  Saúde,  colocado em  votação o VIGIASUS/2015  foi aprovado 
por  unanimidade  dos  presentes.  Termo  Aditivo  de  Contrato  nº  008/2014  entre 
Prefeitura Municipal de Almirante Tamandaré e a Empresa MEDSERV Serviços Médicos 
e Hospitalares Ltda com inicio em 18 de agosto de 2015 encerrando em 18 de agosto 
de 2016, colocado em votação foi aprovado por unanimidade o referido termo aditivo. 
Termo  Aditivo  de  Contrato  nº  112/2014  entre  a  Prefeitura Municipal  de  Almirante 
Tamandaré e a Empresa Comércio de Medicamentos Yumifarma Ltda, com  inicio em 
26 de agosto de 2015 e encerrando em 26 de novembro de 2015 colocado em votação 
foi aprovado por unanimidade o referido termo aditivo. Aquisição de 02 (dois) veículos 
Tipo  Furgão,  adaptado  para  Ambulância  Zero  Km.  No  valor  total  de  R$ 
154.174,00(Cento e cinqüenta e quatro mil cento e setenta e quatro reais) os recursos 
utilizados  para  a  referida  aquisição  são  recursos  próprios.  Colocado  em  votação  foi 
aprovado  por  unanimidade  a  referida  aquisição.  Aquisição  de  04  (quatro)  veículos 
sendo dois tipo automóvel com cinco porta, zero KM., novo original de fábrica, 01 (um) 
veículo tipo Pick‐Up, zero Km. Original de fábrica e 01 (um) veículo tipo Minivan de 07 
lugares zero KM, novo original de fábrica; o valor total dos veículos é de R$ 204.673,67 
(duzentos e quatro mil, seiscentos e setenta e três reais e sessenta e sete centavos), os 
recursos a serem utilizados para a aquisição são da Vigilância em Saúde e Piso Fixo de 
Vigilância Sanitária PF‐VISA,  junto a Caixa Economica Federal agencia 28630 –  conta 
0066240035. O  conselheiro  José Barbosa  solicitou o descritivo  sobre os  carros e  foi 
informado pelo Sr. Ernesto Antonio Rossi que estão a disposição no site do Banco do 
Brasil. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade a referida aquisição. O MS ‐ 
Ministério da Saúde  a SESA ‐ Secretaria Estadual de Saúde e o DRAC – Departamento 
Regulador  Avaliação  e  Controle  solicitam  o  recadastramento  de  todos  os 
estabelecimentos cadastrados do município especificando valores e teto financeiro de 
cada  estabelecimento  referente  a  julho  de  2015,  Laboratório  de  Analises  Clinica 
Almirante Tamandaré R$ 62.582,49  (Sessenta e dois mil, quinhentos e oitenta e dois 
reais e quarenta e nove centavos); Fisiocenter R$ 2.607,95 (Dois mil, seiscentos e sete 
reais e noventa e cinco centavos); Fisiolandi R$ 9.054,83 (Nove mil cinqüenta e quatro 
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reais  e  oitenta  e  três  centavos);  Sindicato  dos  Trabalhadores  Rurais  de  Almirante 
Tamandaré R$ 6.005,14 (Seis mil e cinco reais e quatorze centavos); Neves e Cia Media 
R$ 4.816,00 (Quatro mil, oitocentos e dezesseis reais); Clinica de Fisioterapia Weigert 
R$ 10.336,80  (Dez mil,  trezentos e  trinta e  seis  reais e oitenta  centavos); Suhlab R$ 
37.870,33  (Trinta  e  sete  mil,  oitocentos  e  setenta  reais  e  trinta  e  três  centavos);  
Ideallab R$ 77.421,82 ( Setenta e sete mil, quatrocentos e vinte e um reais e oitenta e 
dois  centavos);  sendo  um  total  de R$  210.695,36  (Duzentos  e  dez mil,  seiscentos  e 
noventa e cinco reais e trinta e seis centavos). Colocado em votação foi aprovado por 
unanimidade o recadastramento bem como os valores. Na oportunidade o presidente 
do  conselho  Senhor  Antonio  José  Pedroso  de Moraes  convidou  o  Senhor  Ernesto 
Antonio  Rossi  para  participar  e  proferir  a  palestra  na  XII  Conferência Municipal  de 
Saúde de Almirante Tamandaré que será dia 17 de outubro de 2015 às 13:00 horas , o 
qual aceitou. Colocado em votação foi aceito e aprovado por unanimidade. Nada mais 
havendo  a  tratar deu‐se   por encerrada  a  reunião e eu  Elia Bosloper Albini  lavrei e 
assino a presente ata juntamente com os demais participantes.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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   ATA Nº 017/2015 (CMS/ATT) 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Almirante Tamandaré. 

Pr., realizada aos vinte e três dias do mês de setembro de dois mil e quinze às quatorze 

horas, na  sala de  reuniões do Conselho. O Senhor Antonio  Jose Pedroso de Moraes, 

presidente  do  Conselho  deu  inicio  a  reunião  agradecendo  a  presença  de  todos  e 

informou a pauta: 1) Prestação de Contas do 2º Quadrimestre da Secretaria Municipal 

de Saúde,  após  passou  a  palavra  ao  conselheiro  Ernesto  Antonio  Rossi  que  leu  o 

descritivo da Prestação de Contas e após algumas explicações detalhadas foi colocada 

em  votação  a  referida  Prestação  de  Contas  e  foi  aprovada  por  unanimidade  a  qual 

deverá ser apresentada em Audiência Pública na Câmara de Vereadores do município. 

E assim com a chegada do Secretário Municipal de Saúde Dr. Antonio Roberto Anjos 

Mansur que cumprimentou a todos e falou que assumiu a secretaria de saúde a mais 

ou menos um mês e que  esta  com  algumas dificuldades,  com  falta de profissionais  

Pediatra, Psiquiatra, Ginecologista, Obstetra e Cardiovascular, e que com os problemas 

do pais algumas pessoas que tinham convênios particulares estão migrando para o SUS 

e a demanda está aumentando,  falou  também que está  sendo  feito parceria  com o 

Hospital  Rocio  do  município  de  Campo  Largo  que  está  só  na  dependência  do 

Departamento Jurídico da Prefeitura e que também em breve teremos parceria com o 

SAMU. Nada mais  havendo  a  tratar  o  presidente  do  conselho  deu  por  encerrada  a 

reunião  e  eu  Elia Bosloper Albini  lavrei  e  assino  a presente  ata  juntamente  com os 

demais participantes.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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   ATA Nº 018/2015 (CMS/ATT) 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Almirante Tamandaré. 

Pr., realizada aos vinte e um dias do mês de outubro de dois mil e quinze às quatorze 

horas, na  sala de  reuniões do Conselho. O Senhor Antonio  Jose Pedroso de Moraes, 

presidente do Conselho deu inicio a reunião agradecendo a presença de todos e após 

verificar a ausência de quorum deu por encerrada a reunião e eu Elia Bosloper Albini 

lavrei e assino a presente ata juntamente com os demais participante.xxxxxxxxxxxxxxx 
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   ATA Nº 019/2015 (CMS/ATT) 

Ata  da  Reunião  Extraordinária  do  Conselho  Municipal  de  Saúde  de  Almirante 

Tamandaré.  PR.,  realizada  aos  vinte  e  nove  dias  do mês  de  outubro  de  dois mil  e 

quinze às dez horas, na sala de reuniões do Conselho. O Senhor Antonio Jose Pedroso 

de Moraes, presidente do Conselho deu  inicio a  reunião agradecendo a presença de 

todos e informou a pauta: 1) Despactuação de atendimento a pacientes do Município 

de Itaperuçu, após passou a palavra ao conselheiro Ernesto Antonio Rossi que explicou 

a todos que em março de dois mil e seis o município de Itaperuçu solicitou pactuação 

com o município de Almirante Tamandaré para atendimento de serviços  laboratoriais 

no  valor  de  R$  9.164,72(nove mil  cento  e  sessenta  e  quatro  reais  e  setenta  e  dois 

centavos)  o  qual  foi  aprovado  pelo  Conselho  Municipal  de  Saúde  de  Itaperuçu 

conforme  ata  anexa.  Atualmente,  tendo  em  vista  poder  ofertar  estes  serviços,  o 

Município de Itaperuçu solicitou a despactuação, e em dia vinte e sete de outubro de 

dois mil e quinze, na Secretaria Estadual de Saúde  ‐ SESA os Secretários de Saúde de 

Almirante  Tamandaré Dr.  Antonio  Roberto  Anjos Mansur  e  de  Itaperuçu, Osmarino 

Bonfim  assinaram  o  Termo  de  Despactuação  Ambulatorial  do  atendimento  de 

pacientes  a  partir  de  novembro  de  2015.  Colocada  em  votação  a  despactuação  foi 

aprovada por unanimidade dos presentes. Então foi dada ciência ao Conselho que por 

conseqüência  da  despactuação  fica  também  alterada  a  Ficha  de  Programação 

Orçamentária  e  o  Quadro  de  Resumo  dos  estabelecimentos  SUHLAB  e  IDEALLAB, 

visando  a  adequação  conforme  produção  que  vem  sendo  apresentada  pelos 

prestadores,  referente a  competência de outubro de 2015,  ficando assim:  IDEALLAB 

Laboratório  de  Análises  Clínicas,  CNES  7606060,  com  teto  estadual  de  R$88.291,02 

(oitenta e oito mil, duzentos e noventa e um reais e dois centavos), e SUHLAB, CNES 

75044403, com teto estadual de R$27.001,31 (vinte e sete mil, um real e trinta e um 

centavos), e para a competência de novembro de 2015,  R$ 17.836,54 (dezessete mil, 

oitocentos e trinta e seis reais e cinqüenta e quatro centavos).   Nada mais havendo a 

tratar  deu‐se  por  encerrada  a  reunião  e  eu  Elia  Bosloper  Albini  lavrei  e  assino  a 

presente  ata  juntamente  com  os  demais  participantes  conforme  lista  de  presença 

anexa.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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   ATA Nº 020/2015 (CMS/ATT) 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Almirante Tamandaré. 

Pr., realizada aos dezoito dias do mês de novembro de dois mil e quinze às quatorze 

horas, na  sala de  reuniões do Conselho. O Senhor Antonio  Jose Pedroso de Moraes, 

presidente do Conselho deu inicio a reunião agradecendo a presença de todos e após 

verificar a ausência de quorum deu por encerrada a reunião e eu Elia Bosloper Albini 

lavrei e assino a presente ata juntamente com os demais participante.xxxxxxxxxxxxxxx 
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   ATA Nº 021/2015 (CMS/ATT) 

Ata da Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Saúde de Almirante Tamandaré. Pr., 

realizada aos vinte e cinco dias do mês de novembro de dois mil e quinze às dez horas, na sala 

de  reuniões  do  Conselho,  na  rua:  Coronel  João  Candido  de  Oliveira,  77  fundos,  centro.  O 

Senhor  Antonio  Jose  Pedroso  de  Moraes,  presidente  do  Conselho  deu  inicio  a  reunião 

agradecendo a presença de  todos e  informou a pauta da  reunião: 1) Programa Estadual de 

Qualificação dos Conselhos Municipais de Saúde. 2) Assuntos Gerais. O presidente passou a 

palavra ao Diretor Administrativo da Secretaria Municipal de Saúde Senhor Ovídio Tomadon, 

que  cumprimentou  e  agradeceu  a  presença  de  todos.  Item  1)  Informou  que  por meio  da 

Deliberação  nº  096 de  31/07/2015 Resolução  SESA nº  463/2015  foi  instituído o  Programa 

Estadual  de Qualificação  dos  Conselhos Municipais  de  Saúde,  e  que  cada município  deverá 

habilitar‐se  para  que  possa  receber  incentivo  financeiro  estadual  que  será  repassado  na 

modalidade  fundo  a  fundo  aos  municípios  a  ser  aplicado  exclusivamente,  nas  ações  de 

fortalecimento dos Conselhos Municipais de Saúde e que o prazo de adesão será de quatro a 

trinta de novembro de dois mil e quinze e os municípios deverão solicitar adesão ao referido 

programa por meio do Sistema de Controle das Transferências Fundo a Fundo – FAF, Sistema 

este que foi implantado pela Resolução SESA nº 116/2015. A aplicação do Incentivo de Custeio 

será no valor de R$ 6.265,00 (seis mil duzentos e sessenta e cinco reais) sendo para aquisição 

de material de expediente: papel, canetas, tintas para impressora, registro de atas em cartório 

e para elaboração de material informativo e educativo. Aplicação do Incentivo de Capital que 

será  no  valor  de  R$  2.506,00  (dois  mil  quinhentos  e  seis  reais)  sendo  aquisição  de  um 

NoteBook e um Multimidia  (data show), o qual deverá  ter a contra partida do município no 

valor de R$ 1.187,00 (Hum mil, cento e oitenta e sete reais), cujo levantamento de preços é da 

data atual, após a devida explanação foi colocado em votação e foi aprovado pro unanimidade.  

Item 2) Assuntos Gerais: O Município aderiu ao Programa Nacional de Melhoria e da Qualidade 

da  Atenção  Básica,  3º  Ciclo  (PMAQ)  para  2016  e  o  Conselho Municipal  de  Saúde  tem  por 

obrigação  estar  acompanhando  o  desenvolvimento  dessas  ações  para  o  ano  de  2016.  Fez 

abordagem  sobre  o  andamento  do  processo  de  adesão  ao  SAMU  que  será  assumido  pelos 

municípios de Rio Branco do Sul, Cerro Azul, Drº   Ulysses,  Itaperuçu e Almirante Tamandaré, 

município sede, a Secretaria da Saúde  já manifestou  junto ao Ministério da Saúde a  intenção 

de  adesão. Que o município  sem o  SAMU  ficará  sem porta de entrada para  as Urgências e 

Emergências  em Hospitais de Média  e Alta Complexidade,  também  foi dito  sobre o  Pronto 

Atendimento  e  o  Aparelho  de  Raio  X  que  deverão  voltar  para  a  Unidade  de  Saúde  do 

Cachoeira. Nada mais  havendo a tratar eu Elia Bosloper Albini lavrei a presente ata que após 

lida e aprovada vai assinada por mim e pelos demais presentes, acompanha a lista de presença 

anexa. EM TEMPO: Onde se lê: o qual deverá ter a contra partida do município no valor de R$ 

1.187,00 (Hum mil, cento e oitenta e sete reais), cujo levantamento de preços é da data atual. 

Ficará sem efeito, pois, não deve ter contra partida do município.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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   ATA Nº 022/2015 (CMS/ATT) 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Almirante Tamandaré. 

Pr., realizada aos dezesseis dias do mês de dezembro de dois mil e quinze às quatorze 

horas, na sala de reuniões do Conselho, na rua: Coronel João Candido de Oliveira, 77 

fundos,  centro. O  Senhor Antonio  Jose Pedroso de Moraes, presidente do Conselho 

deu inicio a reunião agradecendo a presença de todos e informou a pauta da reunião 

Assuntos  Gerais.  Assim  solicitou  que  fosse  feita  a  leitura  da  ata  anterior  e  após  a 

leitura da ata o conselheiro João Carlos Canzan questionou o seu conteúdo no tocante 

a alteração da FPO  ‐ Ficha de Programação Orçamentária e o quadro de resumo dos 

estabelecimentos  Sulab  e  Ideallab,  referente  a  competência  do mês  de  outubro  de 

2015 e solicita esclarecimentos do gestor. Assim sendo a ata do dia vinte e nove de 

outubro  de  dois  mil  e  quinze  não  foi  assinada  em  decorrência  da  solicitação  de 

esclarecimentos. Após o presidente passou a palavra ao Conselheiro Ernesto Antonio 

Rossi  que  falou  sobre  a  estruturação  da  Vigilância  Sanitária  quanto  ao  Plano  de 

Vigilância  no  Ramo  da  Construção  Civil  de  Almirante  Tamandaré  (Saúde  do 

Trabalhador) Falou  também que o referido plano ainda está em  fase preliminar e os 

conselheiros ficam livres para votar ou deixar para as próximas reuniões para que seja 

mais bem explanado e assim deixa cópias deste plano pra apreciação tendo em vista 

ser  esta  a  ultima  reunião  da  atual  gestão,  colocado  em  votação  foi  aceito  por 

unanimidade  dos  conselheiros.  O  Conselheiro  Ernesto  solicitou  a  apreciação  do 

Segundo  Termo  Aditivo  de  Contrato  nº  007/2013  entre  o Município  de  Almirante 

Tamandaré e a Empresa MEDSERV – Serviços Médicos e Hospitalares  Ltda. que  tem 

por  objetivo  atendimento  para  realização  de  consultas  médicas  e  demais 

procedimentos médicos na UPA‐24horas Municipal, a renovação e vigência no período 

de  12  (doze) meses,  iniciando  em  29  de  novembro  de  2015  encerrando  em  29  de 

novembro de 2016 e conforme a cláusula terceira do referido contrato permanece o 

valor contratual atual  limitado de R$ 3.402.000,00  (três milhões quatrocentos e dois 

mil  reais),  e  assim  colocado  em  votação  foi  aprovado  por  unanimidade. Nada mais  

havendo a tratar eu Elia Bosloper Albini lavrei e assino a presente ata juntamente com 

os demais.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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   ATA Nº 023/2015 (CMS/ATT) 

Ata  da  Reunião  Extraordinária  do  Conselho  Municipal  de  Saúde  de  Almirante 

Tamandaré. Pr., realizada aos vinte e um dias do mês de dezembro de dois mil e quinze 

às  dez  horas,  na  sala  de  reuniões  do  Conselho,  na  rua:  Coronel  João  Candido  de 

Oliveira, 77 fundos, Centro. O Senhor Antonio Jose Pedroso de Moraes, presidente do 

Conselho deu  inicio a  reunião agradecendo a presença de  todos e  informou a pauta 

única da reunião: APRECIAÇÃO E DELIBERAÇÃO SOBRE O ELENCO A SER ADQUIRIDO 

com o  incentivo  financeiro de  investimento para aquisição de equipamentos para as 

Unidades de Atenção Primária, do Programa  de Qualificação da Atenção Primária – 

APSUS, na modalidade  fundo a  fundo,  conforme estabelecido na Resolução SESA nº 

604/2015, de 17 de dezembro de 2015. O Presidente passou então a palavra ao Sr. 

Ovídio  Tomadon, Diretor  Administrativo  da  Secretaria Municipal  de  Saúde,  e  à  Sra. 

Nanci  Aparecida  de  Almeida,  coordenadora  da  Atenção  Primária  e  da  ESF,  que  em 

primeiro lugar explicaram a urgência desta reunião, uma vez que a resolução da SESA é 

de  17  de  dezembro,  e  o  prazo  para  a  apresentação  do  projeto  é  hoje  dia  21.  Na 

seqüencia, apresentaram o elenco de itens a serem adquiridos, conforme estabelecido 

no Anexo  II da Resolução em pauta. Colocado para apreciação, o elenco apresentado 

foi  aprovado  pele  unanimidade  dos  presentes,  conforme  a  exigência  do  art.  4º  da 

Resolução SESA nº 604/2015. Nada mais havendo a  tratar o Presidente do Conselho 

deu a reunião por encerrada e eu, Elia Bosloper Albini, Secretária do Conselho, lavrei a 

presente ata, que depois de  lida, vai assinada por mim e pelos demais  conselheiros 

presentes. 
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